според Конституцията и Международна харта за правата на човека:
ПАРТИИ, ПАРЛАМЕНТ, ИЗБОРИ, ВСИЧКИ ОФИЦИАЛНИ ВЛАСТИ И ТЕХНИТЕ АКТОВЕ СА НЕЗАКОННИ
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	чл.7 на Пакта за икономическите права:

I. ОБМЯНА на ЦЕННОСТИ

между хората:

Член 7 (а(i)). «…еднакво възнаграждение за равностойна работа без никакво различие, … 
и за равен труд – равна заплата;»
II.  ЙЕРАРХИЯ

Член 7 (с). «еднаква възможност за всекиго да бъде повишаван в своята работа в съответна по-висока категория по никакви други съображения освен по старшинство и компетентност.»


За Член 7 (а(i)): той изисква РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ на благата СПОРЕД ТРУДА. Т.е. ОБЕКТИВНО ИЗЧИСЛЯВАНЕ на количество, качество и обществена полза от труда. Вместо това някакъв стихиен (безмозъчен) „пазар” „определял” цени и заплати... Затова доказани значими хора с най-голям трудов и интелектуален принос към обществото НЯМАТ ПАРИ ЗА ИЗБОРИ. Те са лишени от изборни ПРАВА по икономически причини.

За Член 7 (с): ПРИЗНАК за подредба на обществената ЙЕРАРХИЯ – КОМПЕТЕНТНОСТ. Другият признак (старшинство) когато компетентността не играе особена роля, например в армията... Нито една партия не дава НАУЧНИ КРИТЕРИИ за КОМПЕТЕНТНОСТ на кандидатите си и като ВЪТРЕШНО правило. Няма го и в изборния закон. Налагат ни разни симпатяги с неизвестни способности. Единственият „признак” за „избор” сега са парите... Това означава, че ВСИЧКИ ПАРТИИ, ПРЕЗИДЕНТ, ПАРЛАМЕНТ, КМЕТОВЕ, ОБЩИНСКИ СЪВЕТИ, ВСИЧКИ ОФИЦИАЛНИ власти и актовете им СА НЕЗАКОННИ !
По-пълно тълкуване:  www.bgl-biz.com/justice
ДОКАТО НЕ РАЗБЕРЕТЕ ТЪЛКУВАНЕТО, НИЩО НЯМА ДА СЕ ПРОМЕНИ!
